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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ope.gr: Ο Αρχιεπίσκοπος ανέθεσε 
στον Μητροπολίτη Νεαπόλεως την επίβλεψη 
λειτουργίας της Μητρόπολης Θεσσαλονίκης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το ope.gr δημοσιεύει αποκλειστικά σήμερα το έγγραφο με το 
οποίο, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος, ως πρόεδρος της Ιεράς Συνόδου, φέρεται να έχει 
αναθέσει να επιτελεί αντ’ αυτού, με πλήρη και άμεση 
συνεννόηση μαζί του τα διοικητικά καθήκοντα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης στον όμορο Μητροπολίτη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα.

Δείτε την σχετική απόφαση της Ιεράς Συνόδου που δημοσιεύει 
αποκλειστικά το ope.gr:
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Υπενθυμίζεται ότι όπως έγραψε από χθες το ope.gr, Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου, ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος εκτελεί χρέη 
τοποτηρητή στην Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, μετά την παραίτηση του επιχώριου 
Μητροπολίτη κ. Ανθίμου.

Σε ενημερωτικό εγκύκλιο σημείωμα που εστάλη προς τους ιερείς της 
Μητρόπολης επισημαίνεται:

Διὰ τοῦ παρόντος μηνύματος, σᾶς γνωρίζομε, ὅτι κατόπιν τοῦ ὑπ΄ ἀριθμ. Πρωτ. 
4676/2089/18.09.2023 ἐγγράφου τῆς Ἱερᾶς Συνόδου τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος, 
*ὡρίσθηκε ὁ Μακαριώτατος Ἀρχιεπίσκοπος Ἀθηνῶν & πάσης Ἑλλάδος κ.κ. 
Ἱερώνυμος, τοποτηρητὴς τῆς Ἱερᾶς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης*, ἀπὸ σήμερον, 
Δευτέραν 18ην Σεπτεμβρίου 2023.

Διὰ δὲ τοῦ ὑπ΄ ἀριθμ. Πρωτ. 4676/2089/18.09.2023 ἑπομένου ἐγγράφου, 
*ἐντελλόμεθα ὅπως μνημονεύομεν ἀπὸ τοῦδε καὶ εἰς τὸ ἑξῆς τοῦ ὀνόματος Αὐτοῦ 
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ἐν πάσαις ταῖς Ἱεραῖς Ἀκολουθίαις*. 

Ωστόσο, τα αυξημένα καθήκοντα και οι υποχρεώσεις του Μακαριωτάτου οδήγησαν 
στην απόφαση την άμεση εποπτεία για την λειτουργία της διοίκησης να την ασκεί 
ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως κ. Βαρνάβας σε συνεννόηση πάντα μαζί του.

Η εκλογή του νέου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης είναι προγραμματισμένη 
να γίνει από την Ιεραρχία την Δευτέρα 9 Οκτωβρίου.
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